

U S N E S E N Í

rady obce Horní Čermná přijatá na jednání dne 09. 12. 2013

č. 1

Rada obce Horní Čermná neschvaluje žádost Domova pro seniory Lanškroun o příspěvek na sociální službu pro občana obce pro rok 2014.

č. 2

Rada obce Horní Čermná schvaluje žádost H. Hejlové ze školní jídelny o poskytnutí odměny za rok 2013 z prostředků příspěvkové organizace.

č. 3

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Sdělení stavebního úřadu Městyse Dolní Čermná souhlas s dělením pozemků v obci Horní Čermná, kú Nepomuky dle geometrického plánu č.481-102/2013.

č.4

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Stanovisko Městského úřadu Lanškroun –odbor životního prostředí k provedení závěrečné kontrolní prohlídky stavby – ZKT Čermná I. Závěrečná prohlídka stavby se bude konat dne 12.12.2013 se schůzkou účastníků jednání v 9.00 hod. na parkovišti před obchodem Konzum čp. 288.

č. 5

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Sdělení stavebního úřadu Městyse Dolní Čermná kolaudační souhlas na stavbu ZKT Čermná I – zkapacitnění toku na Q10 – Povodí Labe s.p.

č. 6

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Oznámení stavebního úřadu Městyse Dolní Čermná k provedení závěrečné kontrolní prohlídky stavby – stavební úptavy a přístavby budovy-výrobní objekt+bydlení – nástrojárna – Fa MTA Group s.r.o. Závěrečná prohlídka stavby se bude konat dne 16.12.2013 se schůzkou účastníků jednání v 10.00 hod. na místě výše uvedené stavby.

č. 7

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Oznámení stavebního úřadu Městyse Dolní Čermná o zahájení řízení o změně užívání stavby na pp.č. 134 v kú Horní Čermná a pozvání k ústnímu jednání – I.Pešková.

č.8

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Oznámení stavebního úřadu Městyse Dolní Čermná o uzavření dodatku k veřejnoprávní smlouvě – Místa plná rozhledů v Euroregionu Glacensis-rozhledna Mariánská Hora.

č.9

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí oznámení ředitelky Mateřské školy o uzavření provozu o vánočních prázdninách ve dnech od 23.12. do 1.1.2014. Rodiče byli informováni dva měsíce předem a nikdo neměl námitky. Personál bude čerpat řádnou dovolenou.

č.10

Rada obce Horní Čermná vyhodnotila nabídky firem na revize elektroinstalací a hromosvodních soustav na obecní budovy - dle přílohy - pan Škarka Firma Skala Dolní Libchavy byla vyhodnocena jako nejvýhodnější. A bude s ní sepsána smlouva na provedení těchto prací.

Hana Motlová
starostka

Luboš Marek
člen rady

Jednání rady obce: 09.12.2013 - od 17. hodin.